11. seminar:

Analyza datovych obala

Piiklad 1: (BCC model, zpracovano dle J. a M. Zouharovych z VSE) Nasledujici tabulka
zachycuje pocet lektoru (v desitkach) a pocet uspésnych absolventu (ve stovkach) za posledni
rok pro jisté vysoké skoly A az D.

skola A|B|C|D
lektoru [10] 113|715
absolventu [100] [3 |5 |7 |4

e V grafu s osami vstup a vystup zachytte efektivni hranici pfi variabilnich vymosech z
rozsahu. Porovnejte pocet efektivnich jednotek pii predpokladu VRS s pripadem CRS.

e Najdéte vstup, vystup a referencéni jednotky pro virtualni jednotku D; ve vstupové orien-
tovaném modelu (input-oriented), spoctéte efektivnost D podle tohoto modelu.

e Najdéte vstup, vystup a referencni jednotky pro virtualni jednotku D, ve vystupové ori-
entovaném modelu (output-oriented), spoctéte efektivnost D podle tohoto modelu.

Priklad 2: (Uloha Mgr. Jany Kalcevové, PhD z VSE) Uvazujte model DEA s 2 vstupy, 3
vystupy a 10 hodnocenymi jednotkami:

X (vstupy)
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Y (vystupy)
40 | 45 | 55| 28 | 48 | 80 | 45 | 70 | 45 | 45
55| 50 [ 45| 50 | 20 | 65 | 64 | 65 | 65 | 40
30| 40 | 30 | 25 | 65 | 57 | 42 | 48 | 40 | 44

Najdéte vsechny efektivni jednotky, uvazujete - li

a) CCR model orientovany na vstupy

C

)

b) CCR model orientovany na vystupy
) BCC model orientovany na vstupy
)

d) BCC model orientovany na vystupy

Najdéte pro 3. jednotku referencni efektivni jednotky, uvazujete-li

a) CCR model orientovany na vstupy

b) BCC model orientovany na vystupy



K vypoctum pouzijte aplikaci DEA (ke stazeni z https://webhosting.vse.cz/jablon/)

Priklad 3: (http://amsterdamoptimization.com/pdf/dea.pdf) Zhodnotte efektivnost némeckych
fotbalovych klubu v roce 2003, pficemz jako vstupy pouzijte prumérné platy hracu (roéné
mil.Eur) a prumérné plat tréneru (mésicné tis.Eur). Na strané vystupu uvazujte 1) body v
tabulce, 2) divdky (tis.) nebo zaplnénost stadionu (v %) a 3) piijmy (roéné mil.Eur)

klub poradi | platy hract platy trenéru | body divaka zaplnénost trzby
Bayern Munchen 1 63,0 300 73 894 83,5 220
Bayer Leverkusen 2 30,5 180 73 382 89,7 85
Hamburger SV 3 31,0 125 59 703 76,6 61
1860 Munchen 4 30,0 160 53 555 51,8 42
1.FC Kaiserslautern | 5 31,0 200 50 684 96,9 75
Hertha BSC 6 325 100 50 809 62,8 42
Vil Wolfsburg 7 19,0 80 49 292 83,5 40
Vb Stuttgart 8 20,5 100 48 500 65,3 52
Werder Bremen 9 20,0 30 47 507 84,5 63
SpVgg Unterhaching | 10 12,0 30 44 163 76,6 14
Borussia Dortmund | 11 60,0 100 40 1099 93,7 150
SC Freiburg 12 9,5 50 40 420 98,8 31
FC Schalke 13 40,0 70 39 689 65,4 64
Eintracht Frankfurt | 14 20,0 80 39 605 58,3 40
Hansa Rostock 15 14,0 35 38 275 66,0 32
SSV Ulm 16 8,0 22 35 371 97,0 26
Arminia Bielefeld 17 16,0 50 30 335 74,4 32
MSV Duisburg 18 11,5 42 22 257 50,1 28

Urcete efektivnost jednotlivych klubu, uvazujete - li

a) CCR model orientovany na vstupy

b) CCR model orientovany na vystupy

¢) BCC model orientovany na vstupy

)
)
)
)

d) BCC model orientovany na vystupy



